

Dodatok č. 1
k Zmluve o dielo

uzatvorenej dňa 16.11.2022 v zmysle § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“) a zákona 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

Zmluvné strany

Objednávateľ: **Spojená škola, I.Krasku 491, Púchov**
Sídlo: I. Krasku 491, 020 32 Púchov
Štatutárny zástupca: Ing. Lenka Jancíková, riaditeľka
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: SK55 8180 0000 0070 0063 0880
IČO: 52439585
DIČ: 2121081039
Zástupca splnomocnený
na rokovanie vo veciach:
b) technických: Ing. Gabriela Porubčanová
Tel.: 0901 918 174
e-mail: gabriela.porubcanova@tsk.sk

/ďalej len "Objednávateľ"/

a

Zhotoviteľ: **DE-CON s.r.o.**
Sídlo: Ľudovíta Štúra 647/2, 034 01 Ružomberok
Štatutárny zástupca: Ing. Filip Gvizd
Bankové spojenie: FIO banka
IBAN: SK39 8330 0000 0025 0205 8228
IČO: 50245945
DIČ: 2120336339
Zástupca splnomocnený
na rokovanie vo veciach:
a) zmluvných: Ing. Filip Gvizd
b) technických: Ing. Filip Gvizd
Tel.: 0907149905
e-mail: filip.gvizd@gmail.com

/ďalej len "Zhotoviteľ"/

/Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spolu aj ako „Zmluvné strany“)

Zmluvné strany po vzájomnej dohode dopĺňajú a upravujú Zmluvu o dielo zo dňa 16.11.2022 (účinnosť zo dňa 17.11.2022) týmto Dodatkom č. 1 (ďalej len ako „Dodatok“) nasledovne :

PREAMBULA

Zmluvné strany uzatvorili Zmluvu o dielo, ktorej predmetom je vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie/ohlásenie stavebných úprav v rozsahu realizačného projektu v zmysle stavebného zákona s názvom: „PD – Komplexná rekonštrukcia školského internátu“ (ďalej len „Dielo“) v rozsahu v zmysle podkladov, ktoré boli súčasťou procesu verejného obstarávania, vrátane súvisiacej inžinierskej činnosti, ktorej výsledkom bude vydanie právoplatného stavebného povolenia.

Predmetom zákazky je tak vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie v rozsahu realizačného projektu a inžinierska činnosť pre vydanie stavebného povolenia.

Počas realizácie predmetu Zmluvy o dielo nastali viaceré Objednávateľovi dopredu neznáme a nepredvídateľné skutočnosti, ktoré spôsobili nutnosť prijať dodatok k Zmluve o dielo z nasledovných dôvodov:

Dňa 12.06.2023 sa konalo pracovné stretnutie a následne 21.6.2023 konferencia za účasti TSK, kde boli prezentované informácie z hľadiska energetického manažmentu. Prezentované technické riešenia (batériové úložiská s modulárnym konceptom v spolupráci so SMART riadiacim systémom) sa po konzultáciách javia ako výhodné a aplikovateľné pre Spojenú školu. Z dôvodu preverovania možnosti zapracovania vyššie uvedeného technického riešenia do projektovej dokumentácie boli práce na zákazke listom č. 259/2023 zo dňa 26.6.2023 prerušené. Obnovenie prác na diele, po poskytnutí potrebnej súčinnosti, bolo oznámené na zasadnutí projektovej rady dňa 21.9.2023. Termín dokončenia a odovzdania Diela bol stanovený na 15.10.2023.

Článok I.

Predmet dodatku č. 1

1. V Článku IV „Čas zhotovenia“ sa mení odsek 1. tak, že znie nasledovne:

„Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť Dielo, ukončiť a odovzdať ho v súlade s jeho pomikou a požiadavkami objednávateľa do 15.10.2023. Rozsah odovzdávaného diela:

- a) projektová dokumentácia v požadovanom rozsahu (pričom je zhotoviteľ povinný odovzdať uskutočnené Dielo, odstrániť všetky prípadné chyby diela alebo nedorobky zistené pri odovzdávaní a odovzdať aj všetky potrebné doklady a dokumenty týkajúce sa Diela);*
- b) inžinierska činnosť pre vydanie stavebného povolenia (pričom inžinierska činnosť sa považuje za ukončenú predložením projektovej dokumentácie overenej Technickou inšpekciou, časti projektovej dokumentácie - Protipožiarna bezpečnosť stavby - overenej príslušným okresným riaditeľstvom HaZZ SR, a predložením právoplatného stavebného povolenia i projektovej dokumentácie overenej stavebným úradom).*

Termín vo vykonávaní inžinierskej činnosti je platný len v prípade, ak zo strany príslušných správnych orgánov bude dodržaná zákonná dĺžka predmetných konaní a zákonné lehoty na vykonanie úkonov v nich, inak sa tento termín primerane predlžuje

o dobu predĺženiam daných konaní, najmä sa tieto termíny neuplatnia v prípadoch, ak dôjde k podaniu opravných prostriedkov tretích osôb v týchto konaniach, či k výkonu obštrukcií zo strany tretích osôb v týchto konaniach.

Termín vo vykonávaní inžinierskej činnosti sa primerane predĺži podľa predchádzajúceho odseku len v prípade, ak Zhotoviteľ preukáže Objednávateľovi, že vyvinul maximálne úsilie, ktoré sa od Zhotoviteľa dá vyžadovať k tomu, aby bola dodržaná zákonná dĺžka predmetných konaní, najmä včasné a úplné podanie príslušných žiadostí a návrhov, preukázateľný záujem o stav veci zo strany Objednávateľa formou dopytov a urgencií a pod. Predĺženie termínu z vyššie uvedeného dôvodu bude predmetom dodatku k Zmluve.“

2. V Článku IV „Čas zhotovenia“ sa mení odsek 2. tak, že znie nasledovne:

„Dokončené Dielo v každej jeho časti (projektová dokumentácia a inžinierska činnosť) v rozsahu tejto Zmluvy preberie Objednávateľ spoločným protokolom o odovzdaní a prevzatí Diela. Deň podpisu protokolu Zmluvnými stranami sa považuje za deň odovzdania Diela.“

Článok II.

Záverečné ustanovenia

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy o dielo, ktoré nie sú upravené týmto Dodatkom, zostávajú nezmenené.
2. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oboma zmluvnými stranami a právne účinky nadobúda nasledujúcim dňom po dni jeho zverejnenia.
3. Tento Dodatok je vyhotovený v troch rovnopisoch, z ktorých Zhotoviteľ obdrží jedno vyhotovenie a Objednávateľ vyhotovenia dve.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že si tento Dodatok riadne prečítali, porozumeli jeho obsahu a slobodne a vážne ho na znak súhlasu vlastnoručne podpisujú.



